

1. Про Національну поліцію : Закон України від 02.07.2015 № 580-VII // Голос України. – 2015 – № 141-142.
2. Конвенція про права дитини від 20.11.1989 // Зібрання чинних міжнародних договорів України. – 1990. – № 1.
3. Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей : Закон України від 24.01.1995 № 20/95-ВР.

**Черняк Наталія Петрівна,**

кандидат юридичних наук, доцент,  
доцент кафедри кримінального процесу  
Дніпропетровського державного  
університету внутрішніх справ;

**Комель Максим Юрійович,**

курсант 4 курсу факультету № 3  
Дніпропетровського державного  
університету внутрішніх справ

## **ДЕЯКІ ПИТАННЯ ЩОДО ПЕРСПЕКТИВИ УДОСКОНАЛЕННЯ ПІДГОТОВКИ ПОЛІЦЕЙСЬКИХ У НОВИХ УМОВАХ ТРАНСФОР- МАЦІ ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА**

Останнім часом відбувається реальне втілення національних реформ у життя, зокрема у сфері правоохоронної діяльності. Першим дійсним кроком у цьому процесі є прийняття Закону України «Про Національну поліцію» (далі – Закону про поліцію) [1]. Безпосередньо на практиці ця реформа запустила процес перетворення міліції на нову поліцію. У першу чергу це стосується нових патрульних поліцейських, а саме підготовки, навчання та неупередженого виконання службових обов'язків сучасними та перспективними правоохоронцями.

Слід зазначити, що професійне навчання поліцейських, згідно зі ст. 72 Закону про поліцію, складається з: первинної професійної підготовки; підготовки у вищих навчальних закладах зі специфічними умовами навчання; післядипломної освіти; службової підготовки.

Вважаємо за доцільне розглянути таку форму навчання, як первинна професійна підготовка. Нагадаємо, що хоча дану норму і передбачено у ст. 73 Закону про поліцію, але в ній не відображено конкретного строку та курсу навчання первинної професійної підготовки, а визначені тільки умови.

Зокрема, на практиці виявилось, що даної складової професійного навчання поліцейського недостатньо, адже тримісячних курсів стартової підготовки патрульних замало для стабільно відмінної роботи, що і відбувається зараз у ході практичної діяльності та виконання службових обов'язків нової

патрульної поліції [2].

Слід зазначити, що більшість прийнятих до Національної поліції України кадрів раніше не мала жодного відношення до Міністерства внутрішніх справ України. Незважаючи на недовгі строки підготовки та навчання, вмотивовані перспективністю розбудови правової та демократичної держави новоприйняті на первинну професійну підготовку особи з особливим інтересом засвоюють та вивчають дані курси, але здобутих під час первинної професійної підготовки практичних навичок та теоретичних знань не вистачає через таку специфіку навчання.

Це також стосується прогалин у вивченні та застосуванні на практиці положень кримінального процесуального законодавства України [3], зокрема під час забезпечення збереження доказів до огляду місця події слідчими.

Для усунення можливих прогалин керівництво Національної поліції України розробляє та запроваджує різноманітні тренінги та обов'язкові практичні заняття, але на практиці, як запевняють діючі патрульні поліцейські, дані приписи залишаються без належної реалізації [2].

Отже, враховуючи зазначене, можна дійти висновку, що під час первинної професійної підготовки поліцейські не повністю засвоюють матеріал навчальних дисциплін, тому що навчання проходить у найкоротші строки. Відтак, вважаємо за доцільне запровадити після засвоєння курсу первинної професійної підготовки обов'язкові та додаткові теоретичні і практичні заняття та різноманітні тренінги з підвищення рівня реальних знань у поліцейських, зокрема у кримінальному процесуальному законодавстві.

1. Про Національну поліцію : Закон України [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/580-19>.

2. Величко Л. Патрульна поліція через півроку: управлінський хаос та відсутність тренувань [Електронний ресурс]. – Режим доступу : [http://texty.org.ua/pg/article/editorial/read/65247/Patrolna\\_policija\\_cherez\\_pivroku\\_upravlinskyj\\_khaos\\_ta?a\\_srt=&a\\_offset=0](http://texty.org.ua/pg/article/editorial/read/65247/Patrolna_policija_cherez_pivroku_upravlinskyj_khaos_ta?a_srt=&a_offset=0).

3. Кримінальний процесуальний кодекс України [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1002-05/page5>.